



Голос Времени

28 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 15 (7605)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Выставка

70 лет
Победы

Цена Победы

В архивных документах



В архивном отделе нашего района, как и во всех архивных отделах Ставропольского края, открылась историко-документальная выставка «Цена Победы», посвящённая 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

В первый же день выставку посетили представители администрации района и главы муниципальных образований. Почётное право открыть выставку было предоставлено главе администрации района Владимиру Луккину. Своими воспоминаниями военных лет поделился председатель Совета ветеранов района Михаил Андриенко, чей отец вернулся с фронта инвалидом. И в те годы это считали счастьем, ведь главное – живой! Память тех, кому вернуться не довелось, почтили минутой молчания.

(Окончание на 2-й стр.)

Нелегальный алкоголь изымут вместе с перевозящим его автотранспортом

С 31 декабря минувшего года федеральным законом внесены изменения в законодательные акты, призванные не допустить незаконное производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Поправки направлены на более эффективную борьбу с незаконным производством и оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Теперь при отсутствии лицензии на соответствующий вид деятельности изымут практически всё: продукцию, сырьё, полуфабрикаты, производственную и транспортную тару, этикетки, средства укупорки потребительской тары, и акцизные марки.

Заберут и основное техническое оборудование, обнаруженное непосредственно в месте осуществления вида деятельности, подлежащего лицензированию, если оно не принадлежит организации на праве собственности, хозяйственного ведения или оперативного управления и находится на территории складских и производственных помещений. Изымут и автотранспорт, используемый для перевозки безлицензионных товаров.

При этом конфискованное подлежит утилизации, а автотранспорт будет реализован.

Евгений ФУРСОВ, начальник отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД



Год литературы. В Центре социального обслуживания его начали с Пастернака

Указом президента России этот год объявлен Годом литературы. Его главная задача – привлечь внимание к чтению и литературе, решить проблем книжной сферы, а также стимулировать интерес россиян к книгам. Разработан фирменный знак Года литературы: на официальном логотипе, выполненном в цветах российского флага, изображены профили великих русских писателей Александра Пушкина, Николая Гоголя и Анны Ахматовой.

Наш центр социального обслуживания населения тоже не остаётся в стороне. Специалистами по социальной работе запланиро-

ван цикл занятий программы народного университета «Третий возраст». Весь год на факультете «Культура» будут рассказывать о деятелях русской литературы, знаменательных датах в их творчестве и биографиях.

Уже прошли такие занятия в станицах Советской, Марьинской, Зольской, Старопапавловской. Тема прошедшей литературной презентации была посвящена 125-летию со дня рождения Бориса Пастернака. Участники узнали интересные факты из биографии поэта, переводчика, прозаика, лауреата Нобелев-

Лидируют калининцы

На заседании администрации Кировского муниципального района был рассмотрен вопрос о реализации программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции. В её рамках установлены два целевых индикатора в области животноводства: производство скота, птицы на убой и производство молока в хозяйствах всех категорий.

В 2014 году молока произведено на 2,1 тонны меньше установленного. Этот показатель потянуло вниз сокращение поголовья: за год число коров уменьшилось на 429 голов. Причин снижения поголовья несколько, и все объективные. Это низкие закупочные цены на молоко, небольшие дотационные выплаты и, напротив, высокие цены на зерно.

Свыше 80 процентов всего полученного в районе молока произведено в личных подсобных хозяйствах. Среди сельхозпредприятий особо надо отметить колхоз имени Калинина. В этом

хозяйстве не только полностью сохранено поголовье молочных коров, но и получено 2030 тонн молока – на 13 процентов больше запланированного.

Скота и птицы на убой в жёстком весе в истекшем году реализовано 3,9 тысячи тонн. При этом 74 процента мяса произведено в личных подсобных хозяйствах, 25 – в сельхозпредприятиях и один процент – в крестьянско-фермерских хозяйствах.

Большинство муниципальных образований показатели по соглашению выполнили. А такие, как Советский и Комсомольский сельсоветы, а также посёлок Фазанный даже перевыполнили. А вот в остальных четырёх отмечается снижение поголовья на 1041 условную голову или 429 тонн мяса. Тут-то и спрятались недополученные тонны.

Среди сельхозпредприятий и здесь на высоте колхоз имени Калинина. В нём произведена 231 тонна мяса – на 36 процентов больше плана.

(Соб. инф.)

◆ Новости благочиния

Станичная молодежь творит добро

В феврале юные прихожане храма Архистратига Михаила станицы Марьинской положили добрый почин. Молодые люди оказали адресную помощь немощному жителю станицы: провели уборку в доме и во дворе. Теперь такие акции будут проводиться регулярно. Составлен график посещения, ответственным за волонтерское движение избран Михаил Раскита, несущий в храме алтарное послушание.

Новопапавловское благочиние



ской премии, читали его стихи. И, конечно, с удовольствием слушали запись песни на слова

поэта «Свеча горела на столе» в исполнении Аллы Пугачёвой.

Ирина КОВАЛЁВА

◆ Правопорядок

Народные дружинники на охране порядка

преждает и пресекает правонарушения; обеспечивает безопасность движения транспорта и пешеходов и предупреждает аварии. Кроме того, дружинники участвуют в профилактической работе, предупреждают детскую бестадзорность и правонарушения среди несовершеннолетних, а также оказывают неотложную помощь пострадавшим.

В Новопапавловске уже есть своя казачья дружина, в неё вхо-

дит пока только 15 добровольцев. Каждый день пятеро дружинников вместе с нарядом патрульно-постовой службы выходят на патрулирование. Несмотря на небольшую численность состав, результаты такого сотрудничества уже есть – это четыре преступления, раскрытые с помощью дружинников.

Кировский район – приграничный, и здесь гораздо сильнее, чем во многих регионах России,

требуется взаимодействие населения и полиции. Народные дружины помогут сделать наш район безопаснее.

Вступая в дружины, кировчане сами вносят вклад в охрану жизни и здоровья своих близких. Вместе с народными дружинниками сотрудники полиции могут при ежедневном патрулировании охватить гораздо большие территории, а значит, предотвратить больше преступлений и правонарушений. Сегодня в районе создаются две народные дружины, и будем надеяться, что это только начало.

Юлия АЛЫКОВА

Эх, разгуляй, разудалая широкая Масленица!



и дом творчества, а также все три средние учебные заведения города. Практически на каждом столе главными украшениями по праву были пузатые самолеты с баранками да блинами. Впрочем, те, кто пришёл на праздник без собственного «тормозка», тоже голодными да обиженными не остались. Всех желающих блинчиками с горячим чаем по традиции бесплатно потчевали работники городской администрации. Раздавали эти румяные символы солнца и в качестве награды тем, кто активно участвовал в праздничном действе, разгадывал загадки да весело плясал.

Участие во встрече весны принял даже лежебока Емеля. Сначала юные силачи, прямо на площади бросившиеся перетягивать канат, помогли Емеле от печки оторваться. А потом, когда выяснилось, что мешала бедняге не лень, а боль в пояснице, и волшебная штука на помощь подоспела.

В этот день перед новопопавловцами побывали и уходящая зима в белом платье, и Весна в красном наряде с первыми цветами, и румяная Масленица. И все желали жителям города добра и счастья, мира и благополучия. А всё плохое чтоб сгнило и развеялось вместе с дымом от сгоревшего чучела.

А праздник продолжался. На сцене выступили не только свои любимые коллективы, такие, как народные хоры «Казачка» и «Русское раздолье», но и гости из ближней Старопавловской и дальних Минеральных Вод. Мальчишки и девочки с азартом и удовольствием прямо на площади бегали в мешках и участвовали во множестве других весёлых спортивных состязаний. А в награду получали заслуженные подарки.

На своём привычном месте, как положено, стоял и традиционный ярмарочный столб с тщательно запакованными сюрпризами. Добрались до них, понятно, самые ловкие да удачливые. Хоть многим для этого пришлось засучить не только рукава, но и брючины.

Ольга МАЛАХОВА.

А в Советской на Масленицу водила хороводы, блинами угощалась и веселилась детвора

Весёлую масленицу для детей провели в Доме культуры станции Советской.

Началась программа в фойе ДК сказочным представлением. Затем продолжили хороводы вокруг Масленицы водить, печку топить, в снежки играть. А снежки-то не простые – разноцветные, развернёшь снежный ком – получаете тёплые варежки. На козликах скакали, речку переходили, звуковые загадки о весне слушали да отгадывали. А ещё сушками сладкими угощались. Съедобные медалки победителей получили,

да недолго в ручках они задержались...

На улицу Масленицу вынесли, хоровод вокруг костра водили, блинами горячими угощались. Расходиться не хотели, ещё и мультфильмы напоследок посмотрели. Вот такая была масленица!

А за сладкие угощения благодарим добрую волшебницу – индивидуального предпринимателя Елену Козлову.

Наталья ГРИШИНА,
директор Советского ДК.



Победили Машеньки. Тоже из Советской

Две юные воспитанницы воскресной школы храма Архангела Божия Михаила станции Советской приняли участие в открытом фестивале традиционного творчества «Рождественские встречи-2015», проходившем в городе Пятигорске.

«Машеньки» – так называется их дуэт, потому что входят в него две Маши, Котова и

Федюнина, – исполнили песню «Рождество Христово» и победили в номинации «Лучшая рождественская композиция». Артист-вокалист Ставропольского государственного театра оперетты города Пятигорска Вячеслав Ткаченко вручил юным певицам приз и диплом, поздравив их с победой.

(Соб. инф.)

Выставка

Цена Победы в архивных документах



(Начало на 1-й стр.)
Экспонаты на выставке расположены в хронологическом порядке. Благодаря этому история войны предстаёт перед нами в своей логической последовательности. Начиная с указа Президиума Верховного Совета СССР о военном положении и приказа Наркомата обороны СССР о мобилизации военнообязанных в 1941-м и заканчивая фотографиями ставропольцев у рейхстага и на вокзале красной столицы в победном мае 1945-го.

Наверняка многие уже поняли, что в экспозиции представлены документы из фондов Государственного архива Российской Федерации и Российского государственного военного архива. Кстати, на Ставрополье они экспонируются впервые. Помимо уже названного, к ним относятся постановление об образовании Государственного Комитета Обороны, а также указ Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 Мая праздничным и выходным днём. Подписан этот указ восьмого мая 1945 года.

Их дополняют документы государственных архивов Ставропольского края о ходе мобилизации в крае, проведении военного обучения населения,

строительстве оборонительных сооружений. Так, 1942 год представлен протоколом Ворошиловского горкома ВКПб о выдаче единовременного пособия, 1943-й – справкой о результатах деятельности партизанских отрядов и сведениями о злодеяниях фашистских оккупантов. Годом 1944-м датировано постановление крайисполкома о мерах по борьбе с детской беспризорностью. Эти и другие документы отражают историю войны в судьбах ставропольцев, героизм и самоотверженность воинов и тружеников тыла, ценой жизни и собственного здоровья отстаивавших независимость Родины.

Фронтовые письма, приказы по войскам, журнал боевых действий, удостоверения к медалям, фотографии, наградные листы содержат сведения об участии наших земляков в решающих сражениях Великой Отечественной: битвах за Москву, Сталинград, Кавказ, Севастополь, Берлин.

Архивные документы разносторонне характеризуют жизнь ставропольцев в период оккупации. Среди них приказы немецкого командования о реформах в области земледелия, финансового производства, общественного порядка. О жестокости и злодеяниях

оккупантов свидетельствуют акты и показания очевидцев расстрелов мирных жителей, фотографии жертв и разрушенных зданий. Непросто складывалась жизнь и после оккупации. Об одном из трагических эпизодов рассказывает документ, изданный в Пятигорске. Здесь в одной из средних школ, несмотря на категорический запрет хранить боеприпасы, в результате несогласованных действий военрука взорвалась боевая граната. Три человека погибли, пятеро получили ранения.

Есть на стендах и копии документов, хранящихся в архивном отделе нашего района. Среди них – приказ начальника отдела сельского хозяйства Аполлонского райсовета депутатов трудящихся, датированный первыми числами февраля 1943-го: «в связи с уходом в ряды рабочей крестьянской Красной Армии кучера-коноха Кибальникова Серг. считать освобождённым». Район, как и край, освободился от оккупации, и в нём прошла очередная волна мобилизации.

Реалии тех дней отражают и приказ начальника Марьинско-Зольской машинно-тракторной станции от 21.01.1943 года: «в связи с восстановлением после

оккупации» он назначает бригадиров и помощников тракторных бригад. А директор свиноводческого совхоза «Комсомолец» в том же январе 1943-го приказывает всё разграбленное и взятое на хранение имущество, принадлежащее совхозу, – крупный рогатый скот, зерно, фураж и другие ценности – сдать в трёхдневный срок. Архивариусы показывают нам оригиналы этих и других документов, в том числе – написанных прямо на газетах тех лет.

На выставке есть редкая возможность увидеть плакаты военного времени, которые печатались на Ставрополье и сохранились в фондах Государственного краевого архива. После войны они использовались в качестве материала для письма и по фрагментам восстановлены для экспонирования на выставке. Плакаты имеют названия. Например, трогательная сцена встречи женщины-матери с воином-освободителем называется «Сынко родимый мой», а карикатурное изображение «главных фрицев», включающее самого Гитлера, – «Выставка-музей фашистских битых полководцев».

Не могут оставить равнодушными и фотографии из фондов

Российского государственного архива кинофотодокументов. Они позволяют по-новому взглянуть на известные факты и раскрывают общенародную трагедию войны. На снимках бойцы выводят раненого; стоит на коленях и плачет группа женщин и детей с оккупированной территории, походная кухня пробирается по горным тропам, а участники музыкального взвода дают концерт. Есть фотографии немецких солдат в Пятигорске, разрушенной мельницы в селе Благодарном, сцена отправки свежевыпеченного хлеба на передовую. А один из стендов, под которым горит импровизированный Вечный огонь, занимают снимки сорока кировчан – участников Великой Отечественной. Все они названы поимённо.

Наконец, представлены и издававшиеся в районе «Книжки Памяти» и «Солдаты Победы».

Выставка посвящена погибшим в годы Великой Отечественной, фронтовикам и труженикам тыла, всем тем, кто перенёс все тяготы военных лет и внёс свой вклад в великую победу. Периодически обновляясь, она будет действовать до июня. Приходите и смотрите. И помните.
Оксана ВОРОПАЕВА.

Министр РФ по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов и губернатор Ставрополья Владимир Владимиров приняли участие в заседании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Ставропольском крае.



В. ВЛАДИМИРОВ: «Нет никаких препятствий, чтобы обеспечить устойчивое экономическое развитие в крае»

В своем вступительном слове Лев Кузнецов напомнил, что он входит в состав антикризисной комиссии, возглавляемой первым вице-премьером Российского Правительства Игорем Шуваловым, и готов донести до федерального центра предложения по решению вопросов, имеющих особое экономическое и социальное значение для региона.

Министр отметил, что в федеральном Правительстве формируется список ключевых предприятий, которые должны реализовывать программу импортозамещения. Также создается перечень региональных промышленных парков для включения в программу компенсации расходов на создание инфраструктуры.

— Очень важно, что в федеральном бюджете сегодня заложены денежные средства на поддержку реального сектора экономики. И наша общая задача — максимально воспользоваться этими возможностями. Нашей оперативностью и эффективностью представленных планов будет определяться социальное самочувствие, в том числе и в Ставропольском крае, — подчеркнул Лев Кузнецов.

Владимир Владимиров выразил уверенность, что Ставрополье сохранит стабильность в новых эконо-

мических условиях. По словам главы региона, ряд важных макроэкономических показателей за январь 2015 года демонстрируют положительную динамику. Как прозвучало, выпуск продукции сельского хозяйства увеличился более чем на 2%, инвестиции по крупным предприятиям выросли на 42,7%. Стабильны показатели в строительстве, в целом благополучная ситуация складывается на рынке труда.

Губернатор также отметил рост при-

влекательности курортов Кавказских Минеральных Вод. В прошлом году число отдохнувших здесь достигло 900 тысяч человек, что на 7% больше, чем в 2013-м. Тенденция к увеличению туристического потока в курортном регионе сохраняется и в первые месяцы текущего года.

— Сегодня для нас нет никаких препятствий, чтобы удержать ситуацию и обеспечить устойчивое экономическое развитие в крае, — подчеркнул Владимир Владимиров.

Ставрополью нужны дополнительные полномочия для борьбы со спекулянтами

На заседании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Ставропольском крае, которое прошло с участием Министра РФ по делам Северного Кавказа Льва Кузнецова, губернатор Владимир Владимиров озвучил ряд предложений для рассмотрения федеральным центром.

Одно из них касается стабилизации темпов роста цен на потребительском рынке. По мнению губернатора, краю необходимы собственные полномочия для жесткого ограничения возможности спекулятивных наценок в торговле. Он привел в пример ситуа-

цию с сахаром, когда отпускная цена его килограмма на ставропольском заводе и стоимость на полке сетевого магазина различаются в несколько раз.

— Основные полномочия по регулированию торговых наценок сегодня отданы на федеральный уровень. Со своей стороны, мы проводим огромную работу на местах — задаём неудобные вопросы торговым сетям, заставляем менять ценники. Но для того, чтобы наша деятельность была более системной, просим о передаче этих полномочий на региональный уровень, — обратился Владимир Владимиров.

Другое предложение главы края относится к расширению перечня жизненно необходимых лекарственных препаратов. Рост стоимости медикаментов, включённых в этот список,

контролируется государством и не превышает 3%. Увеличение данного перечня на 30% позволит сохранить доступным для населения значительно большее число жизненно важных лекарств.

На совещании также были озвучены вопросы взаимодействия представителей предпринимательского сообщества с банковским сектором. В частности, проблему составляет одностороннее повышение банковских ставок по уже заключённым кредитным договорам, по займам, субсидируемым из бюджета. Решение этой проблемы, по мнению представителей края, также заслуживает отдельного внимания на федеральном уровне.

Внесённые предложения, по словам Льва Кузнецова, будут рассмотрены на заседаниях федеральной антикризисной комиссии.

Доступной среде — зелёный свет!

В Ставропольском крае активно реализуется краевая подпрограмма «Доступная среда». В минувшем году ее мероприятиями было охвачено 179 учреждений в приоритетных сферах жизнедеятельности.

При этом, как отмечают в краевом министерстве труда и социальной защиты населения, участниками программы стали как государственные, так и муниципальные структуры. А это значит, что реализация проекта ста-

ла своего рода прорывом в понимании необходимости создания доступной среды и гарантией продолжения этой работы.

Сегодня к участию в программе активно подключаются и руководители предприятий и учреждений, и даже частные предприниматели. Благодаря такому участию, например, удалось значительно расширить возможности «доступной среды» для инвалидов по слуху, клиентов Кировского центра социального обслуживания.

По просьбе работников Центра в Центральной районной больнице, Службе спасения, пожарной службе,

районной газовой службе, районном отделе МВД, а также в службах такси по городу и району установлены специальные телефоны, по которым инвалиды по слуху могут в экстренных случаях позвонить или отправить sms-сообщение.

Определив номер, с которого поступил звонок, диспетчер по имеющемуся у него списку адресов отправляет к инвалиду помощь.

Это поведению люди с потерей слуха встретили с радостью, ведь, имея возможность самостоятельно вызвать необходимую службу, они почувствовали себя защищенными.

Стартовало общественное обсуждение законопроекта о КМВ

Федеральный закон должен дать импульс развитию курортам — в этом едины разработчики документа из Министерства РФ по делам Северного Кавказа и представители Ставропольского края.

В обсуждении приняли участие федеральный Министр по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов, губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, члены краевого Правительства, представители органов краевой исполнительной и законодательной власти, главы городов-курортов.

Как подчеркнул Лев Кузнецов, развитие внутреннего туризма сегодня является одним из государственных приоритетов. Законопроект, в котором прописаны дальнейшие пути развития Кавказских Минеральных Вод, прежде всего предполагает качественное развитие оказываемых там услуг при сохранении и преумножении эколого-природного потенциала уникального курортного региона.

В документе предусмотрены новые экономические стимулы для развития науки и подготовки квалифицированных кадров, государственная поддержка реализуемых в регионе инвестпроектов. Охрана природных ресурсов КМВ по-прежнему осуществляется в соответствии с федеральным законодательством. Планируется, что программу развития курортного региона будет принимать Правительство РФ. При этом полномочия по управлению регионом, отметил федеральный Министр, не изменятся.

— Моя принципиальная позиция заключается в том, что Кавказские Минеральные Воды — это комплекс муниципальных образований, которые в первую очередь входят в Ставропольский край, и вся система управления им в коем случае не должна меняться. Она будет осуществляться в разрезе тех полномочий, которые сегодня регулируются уже существующими законами, — заявил Лев Кузнецов.

Как прозвучало, на федеральном уровне уже рассчитаны вложения для создания одной из базовых точек опоры развития региона — медицинского лечебно-оздоровительного кластера стоимостью более 5 миллиардов рублей. Его специализацией должны стать — кардиология, травматология, лечение заболеваний желудочно-кишечного тракта. По мнению разработчиков, появление такого элемента в системе здравоохранения создаст для граждан России альтернативу лечению в зарубежных клиниках.

В свою очередь, Владимир Владимиров подчеркнул, что Ставрополье ждет от нового федерального закона решения ряда актуальных вопросов: наведения порядка в градостроительной и земельной политике, разграничении природоохранной зон, модернизации курортной и коммунальной инфраструктуры.

— Считаю, что имеющийся комплекс, который будет обеспечивать инфраструктурные потребности наших курортов, должен формироваться на базе либо федерального министерства, либо Правительства Ставропольского края. Мы все достаточно повидали промежуточных структур, которые приходят для того, чтобы просто потратить деньги или проверить «темные схемы». Нужна твердая хозяйская рука, — отметил Владимир Владимиров.

По его словам, в отдаленной перспективе курорты КМВ должны войти в единое курортное пространство на Юге России с включением в него курортов Архыза, Домбай, Сочи, объединяющего рекреационный потенциал «от моря до гор».

По итогам совещания министр Лев Кузнецов предложил участникам обсуждения в рабочем порядке представить свои предложения по изменению законопроекта в Министерство по делам Северного Кавказа. Общественное обсуждение законопроекта завершится 21 марта 2015 года, в октябре он будет вынесен на рассмотрение Государственной Думы РФ.

Table with 5 columns and 10 rows of program schedules. Columns include program names (e.g., ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, РОССИЯ 2), times, and descriptions. Rows represent different time slots from 08:00 to 03:00.

ДОМОЙ» 16+
14.25, 01.20 «Время покажет» 16+
15.15 «Время покажет». Проложение 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 «Вечерние новости» 16+
18.20 «Пусть говорят» 16+
19.15 Чемпионат мира по бильярду. Смешанная эстафета. Прямой эфир из Финляндии. По окончании - «Время» 16+
23.35 «Вечерний Ургант» 16+
00.10 Ночные новости 16+
00.25 «На ночь глядя» 16+

Пятница, 6
ПЕРВЫЙ
05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00 «Новости» 16+
09.45 «Контрольная закупка» 16+
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.20 Т/с «ДОЛГИЙ ПУТЬ ДОМОЙ» 16+
14.25 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Жди меня» 16+
18.00 «Вечерние новости» 16+
18.45 «Человек и закон» 16+
19.50 «Поле чудес» 16+
21.35 «Время» 16+
23.50 «Вечерний Ургант» 16+
00.45 Х/ф «СЛЕМИНГ» 16+
02.35 Х/ф «СКАЧКИ» 12+

РОССИЯ 1
05.00 «Утро России» 16+
05.07 - 08.35, 11.35, 14.30, 19.35 «Местное время». Вести. Ставрополье» 16+

Суббота, 7
ПЕРВЫЙ
05.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости» 16+
06.10 Х/ф «В ПОЛОСЕ ПРИКОСМОНА» 12+
08.00 «Играй, гармонь любимая!» 16+
09.45 «Смешарики» 16+
09.45 «Мульти и мультики» 16+
09.45 «Смеховые галереи» 16+
10.15 «Смех» 12+
10.55 «Что хотят женщины» 12+
12.20 «Идеальный ремонт» 16+
13.15 «Теория заговора» 16+
14.20 «15.15 «Голос. Дети» 16+
16.50 «Кто хочет стать миллионером?» 16+
18.00 «Вечерние новости» 16+
18.25 Чемпионат мира по бильярду
19.40 «Сегодня вечером» 16+
21.00 «Время» 16+

Воскресенье, 8
ПЕРВЫЙ
06.00, 10.00, 12.00 «Новости» 16+
06.10 Х/ф «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» 16+
07.55 «Смешарики. Новые приключения» 16+
08.10 Х/ф «РОЗЫГРЫШ» 16+
10.10 Х/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» 16+
12.10 Х/ф «ВЕСНА НА ЗАРЕЧЬЕ» 16+
14.00 «Песни для любимых» 16+
15.15 Чемпионат мира по бильярду
16.50 Х/ф «САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ» 16+
17.25 Х/ф «КРАСОТКА» 16+
19.40, 21.20 Х/ф «МОСКВА СПЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» 16+
21.00 «Время» 16+

РОССИЯ 2
07.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад» 16+
21.55 «Биатлон с Дмитрием Губининым» 16+
22.25 Биатлон. Чемпионат мира. Смешанная эстафета 16+

РОССИЯ 2
23.40 «Одна за всех» 16+
02.30 Х/ф «РОДНАЯ КРОВЬ» 16+
03.00 Х/ф «ОСТОРОЖНО, БАБУШКА!» 16+
РОССИЯ 2
07.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.10, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 Х/ф «СОКРОВИЩА О.К.» 16+
1.35 ЧМ по бобслею и санслету» 16+
2.35 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+

САНДРА» 16+
22.45 Д/с «Звездная жизнь» 16+
23.45 «Одна за всех» 16+
03.30 Х/ф «ЛЮБОВНИК ДЛЯ ЛЮБИМЫХ» 16+
2.25 Х/ф «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ?» 12+
4.15 Д/с «Моя правда» 16+

РОССИЯ 2
07.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 «Диалог о рыбалке» 16+
09.15 «Непростые вещи» 16+
09.45 Х/ф «СОКРОВИЩА О.К.» 16+
11.45, 16.25, 23.15 «Большой спорт» 16+
12.05 «24 кадра» 16+
12.35 Биатлон. Чемпионат мира. Смешанная эстафета 16+
14.20 «Биатлон с Дмитрием Губининым» 16+
14.50 Биатлон. Чемпионат мира. Спринт. Мужчины 16+
16.55 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад» 16+

ПТИЦУ...» 16+
2.35 Х/ф «БЕЗУЧАЯ» 16+

РОССИЯ 2
07.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.25 «Моя рыбалка» 16+
09.10 «Язы против еды» 16+
09.40 «Рейтинг Баженова» 16+
10.10 Х/ф «ВИКИНГ 2» 16+
13.30 «Политика» 16+
14.00, 16.45 «Большой спорт» 16+
14.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
17.20 «Биатлон с Дмитрием Губининым» 16+
17.50 Биатлон. ЧМ 16+
18.40 Х/ф «ВОЛКОДАВ» 16+
21.10 «Смешанные единоборства» 16+
23.15 «Большой футбол с Владимиром Стогниенко» 16+
00.00 Биатлон. ЧМ 16+
1.30 «Основной элемент» 16+
2.25 «Неспособной ночью» 16+

РОССИЯ 1
09.00 Документальный проект. Вечность против Апокалипсиса» 16+
10.00 Документальный проект. Анатолия чудес» 16+
12.00, 19.00 Информационная программа 112» 16+
14.00 Москва. День и ночь» 16+
16.00 Семейные драмы» 16+
16.00, 17.00 Не ври мне!» 16+
20.00 Т/с «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ» 16+
21.00, 1.00 Х/ф «ПУТЬ ВОИНА» 16+
23.30 Т/с «ОДНАЖДЫ НА СВИДАНИИ» 16+
00.00 Москва. День и ночь» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 1
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

РОССИЯ 2
09.00 «Панорама дня. Live» 16+
08.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК ОБЪЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ» 16+
10.15, 05.05 «Эволюция» 16+
11.45 «Большой футбол» 16+
12.05 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ» 16+
15.25 «Политика» 16+
15.55 «Теннисовый биатлон» 16+
19.00, 21.45 «Большой спорт» 16+
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
01.00 Москва. День и ночь» 16+
02.30 Х/ф «МАРТОВСКИЕ ИДЫ» 16+
04.30 «Смотреть всем!» 16+

Ставропольские дети-сироты обретают новые семьи

Состоялась двусторонняя встреча губернатора Владимира Владимировича и Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребёнка Павла Астахова, который совершил рабочую поездку в Ставропольский край.

Обсуждены вопросы реализации в регионе молодежной политики и соблюдения прав и интересов детей-сирот и несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. Как прозвучало, на Ставрополье отмечается устойчивое снижение численности этой социальной категории. Такая динамика сохраняется на протяжении трёх последних лет. В частности,

если в 2012 году в крае насчитывалось около 10 тысяч детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, то в 2014 году – 8,8 тысячи детей.

Как подчеркнул Павел Астахов, очень важно, что большая часть из них (до 85%) сегодня проживает в замещающих семьях. Причём, этот показатель стабильно растёт. Свою положительную роль здесь, по мнению Уполномоченного по правам ребёнка при Президенте РФ, сыграл успешный опыт реализации на Ставрополье проекта «Школа приёмных родителей».

– Мы должны помнить, что детский дом – всего лишь место временного пребывания детей, которые в идеале должны обрести настоящие семьи, – отметил Павел Астахов.

В числе вопросов реализации молодежных программ были обсуждены проекты, посвящённые предстоящему 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

– Мы видим, что молодёжь края хочет активно участвовать в мероприятиях, связанных с подготовкой к юбилею Победы. Считаю очень важным то, что инициатива в первую очередь исходит от них, а мы, краевые власти, всего лишь поддерживаем и помогаем, – сказал Владимир Владимирович.



В крае создан совет по вопросам попечительства

На Ставрополье создан совет при Правительстве Ставропольского края по вопросам попечительства в социальной сфере.

Соответствующее постановление Правительства края накануне подписал губернатор Владимир Владимирович.

Новый совещательный орган образован в целях рассмотрения наиболее важных вопросов в области социальной защиты граждан, проживающих в Ставропольском крае, попавших в трудную жизненную ситуацию, в том числе детей, оставшихся без попечения родителей, инвалидов. Также в его компетенцию входят вопросы охраны здоровья граждан, культуры и образования, выработки предложений по совершенствованию государственной политики

в социальной сфере.

Члены Совета примут участие в реализации приоритетных направлений государственной политики в социальной сфере Ставрополья, а также в создании условий для развития в крае благотворительности и попечительства.

Председателем Совета назначена вице-премьер краевого Правительства Ирина Кувалдина. В его состав, в частности, вошли: Уполномоченный по правам ребёнка в Ставропольском крае Светлана Адаменко, председатель Региональной общественной организации «Время Ставрополья» Наталья Владимировича, председатель Ассоциации реабилитационных центров Северного Кавказа Николай Новопашин, председатель правления Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фон-

да «Российский детский фонд» Пётр Слезавин, архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, ряд других представителей общественных структур и государственных учреждений.

– Совет объединяет и отраслевых специалистов, и общественников, которые уже подтвердили свои силы, работая в сфере улучшения качества жизни людей. Убедена, Совет станет авторитетной площадкой продвижения инициатив, которые вместе с управленческими решениями краевой власти позволят добиться качественных изменений в «социалке», сделают работу государственных механизмов социальной поддержки более мобильной, эффективной и адресной. Это будут шаги навстречу тем, кто нуждается в защите государства и общества, – прокомментировала Ирина Кувалдина.

Гранты для бизнес-проектов

В настоящее время министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, по поручению краевого правительства, разрабатывается региональная программа по снижению напряженности на рынке труда.

По итогам 2014 года ситуация на рынке труда края характеризовалась стабильностью, и уровень безработицы не превышал 1,1 процента от численности экономически активного населения. В рамках реализации на территории Ставропольского края федеральных целевых, региональных программ и инвестиционных проектов в минувшем году было создано 3492 временных и постоянных рабочих мест.

По данным январского и февральского мониторинга этого года, ситуация на

рынке труда края продолжает оставаться стабильной – резких колебаний нет. Но в связи с новой непростой экономической ситуацией в стране есть риск роста безработицы. И в ряде регионов этот рост уже отмечается. В этой связи руководством края принято решение о принятии в крае превентивных мер по сдерживанию уровня безработицы. Программа, в первую очередь, будет ориентирована на поддержку работников системообразующих предприятий, которые по различным причинам находятся в вынужденных отпусках, заняты неполный рабочий день или неполную рабочую неделю, находятся под угрозой увольнения.

Одно из важных направлений разрабатываемой программы – поддержка занятости молодежи и развития предпринимательства в молодежной среде. Так, запланировано предоставление индивидуальным предпринимателям, возраст которых не превышает

30 лет, грантов на реализацию бизнес-проектов социальной направленности. Это может быть как основная, так и дополнительная деятельность. Например, по уходу за детьми, детьми-инвалидами, по сопровождению инвалидов на рабочем месте, по помощи в быту маломобильным категориям, пожилым людям, инвалидам, по развитию центров детского творчества и по другим направлениям социальной помощи населению.

В 2015 году средний размер гранта составит 300 тысяч рублей. В целом предоставляемая краю субсидия на реализацию программы по предварительным подсчетам составит 110 миллионов рублей.

Министерство труда края уже приступило к сбору предварительных заявок от субъектов малого предпринимательства для участия в разрабатываемой региональной программе. По всем вопросам можно обращаться на телефон «горячей линии» министерства – (8652) 94-39-78.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

В Думе Ставропольского края состоялось очередное совещание, посвященное обсуждению законопроекта об ограничении продажи алкоголя в ночное время суток в заведениях общественного питания. Напомним, инициатива введения запрета на торговлю спиртными напитками в кафе и ресторанах после 23 часов исходила от депутатов Думы города Буденновска. Краевые парламентарии приняли данный законопроект лишь в первом чтении.

Долой забегаловки!

Как подчеркнул председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Думы Ставропольского края Тимофей Богданов, основная задача законодателей на этапе подготовки документа ко второму чтению сводится к простому принципу: защитить добросовестных предпринимателей в сфере ресторанного бизнеса и обеспечить безопасность посетителей. В совещании приняли участие депутаты Дмитрий Судавцов, Кирилл Кузьмин, Валентин Аргаюков, Владимир Данилов, Николай Мурашко, Александр Шарабок, Надежда Сучкова, Сергей Сауткин, Артур Насонов, Геннадий Ефимов, Валерий Чернищев, а также ведущие рестораторы города Ставрополя.

С точки зрения предпринимателей, тотальное ограничение продажи алкоголя в кафе и ресторанах приведет к сокращению рабочих мест, выручки, а, соответственно, и поступлений в краевую бюджет. Кроме того запрет на продажу алкоголя в ночное время суток может увеличить количество заведений, где будут наливать «из-подполь» сомнительного качества спиртные напитки. Именно поэтому депутаты уточнили, что в законопроекте должен быть определен дифференцированный подход: поддержать законопослушных рестораторов и навести порядок в тех местах, где это требуется. Ведь чаще всего преступления криминального характера происходят как раз в заведениях, осуществляющих

работу без лицензии.

Обсуждение вопроса вылилось в более широкое русло и коснулось принципов поведения в общественных местах и культуры питания граждан, которые, к сожалению, в настоящее время находятся на низком уровне. Кроме того, рестораторы подчеркивали недостаточную работу правоохранительных органов во время возникновения конфликтных ситуаций. Вместо того, чтобы наказать дебошира, сотрудники полиции зачастую отпускают его.

Одно из предложений касалось именно усиления деятельности правоохранительных структур по наведению общественного порядка в питейных заведениях. Предприниматели также уверены, что в законе

необходимо четко прописать необходимое количество охраны в зависимости от числа посадочных мест, количество столиков на территории кафе, а также предусмотреть иные показатели, которые обеспечат безопасность посетителей. Продажу алкоголя в ночное время в заведениях, которые не будут отвечать требуемым параметрам, необходимо запретить.

Рестораторы города сообщили, что организуют заседание своей рабочей группы, где обобщат все свои предложения по законопроекту и направят в профильный комитет краевого парламента до 14 марта. Работа над проектом закона продолжается.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Ставропольским фронтовикам вручили медали к юбилею Победы

Губернатор Ставрополя Владимир Владимиров вручил ветеранам Ставропольского края первые 30 юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Церемония награждения состоялась в здании краевого Правительства.



все мы были люди одной страны. Сегодня в наших силах помешать исказить страницы нашей истории, потому что именно мы можем сказать молодежи правду о Великой Отечественной войне, - обратился к присутствующим фронтовик Александр Арчаков.

В церемонии вручения награды также приняли участие председатель Думы Ставропольского края Юрий Бельгий,

заместитель полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Николай Лисинский, главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в СКФО Сергей Ушаков.

Напомним, что юбилейная медаль в честь 70-летия Побе-

ды в Великой Отечественной войне была утверждена Указом Президента РФ в декабре 2013 года. Всего в Ставропольском крае награду получат более 27 тысяч человек. В том числе ветераны Великой Отечественной войны, партизаны и члены подпольных организаций, труженики тыла, несовершеннолетние узники, жители блокадного Ленинграда и другие.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Введены новые коды по оплате госпошлин

Министерство экономического развития Ставропольского края сообщает, что в связи с изменениями в Бюджетном кодексе РФ с 01 января 2015 года введены новые коды бюджетной классификации (КБК) по оплате государственной пошлины федеральных органов исполнительной власти при оказании услуг через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Оплатить государственную пошлину по новым реквизитам можно через платежные терминалы Сбербанка России, находящиеся в помещениях МФЦ или в непосредственной близости от них, а также в отделениях Сбербанка России.

Однако на практике имеют место ситуации, когда заявители оплачивают госпошлину по старым реквизитам. В таком случае срок предоставления услуги увеличивается в связи с уточнением вида и принадлежности платежа и результат предоставления услуги может быть выдан в нарушение срока, установленного в МФЦ.

Информация о банковских реквизитах и новых КБК для оплаты государственной пошлины размещена на официальном сайте уполномоченного краевого МФЦ (umfc26.ru) в разделе «Государственная пошлина. Новые коды», а также во всех действующих МФЦ Ставропольского края - на официальных сайтах и информационных стендах. За дополнительной информацией и разъяснениями можно обратиться к администраторам МФЦ.

Найти возможности для поддержки

В рамках контроля над исполнением краевого закона «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края» в комитете Думы края по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ под председательством Геннадия Ягубова прошло очередное совещание.

В обсуждении приняли участие депутаты Валерий Черницов, Евгений Бражник, Владимир Данилов, Ольга Дроздова, Геннадий Ефимов, Сергей Сауткин, Людмила Кузякова, Валерий Назаренко, Светлана Терехова, представители профильных министерств и ведомств, ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний, ТСЖ.

Как было отмечено, на сегодняшний день в региональную программу капитального ремонта включено почти девять с половиной тысяч многоквартирных домов. Из них жильцы 990 выбрали индивидуальное накопление средств на специальном счете, что позволит им

самостоятельно распоряжаться деньгами. 514 домов приняли решение доверить свои взносы региональному оператору. На его же счета автоматически будут перечисляться и взносы остальных собственников, кто так и не определился с выбором.

С начала февраля сумма средств, поступивших в фонд капитального ремонта составила свыше 13 миллионов рублей или 15 процентов от запланированного. Это объясняется тем, что пока не все территории края отладили механизм предоставления населению платежных документов, в том числе - не определили агентов, которые будут принимать взносы от граждан.

Непростая ситуация с теми, кто выбрал вариант накопления средств на специальном счете. В этом случае от государства можно ждать лишь консультативной помощи, остальное - выбор банка, заключение договоров, оплата комиссии - ложится на плечи ТСЖ и ЖКХ, являющихся владельцами счетов.

- Эти граждане предоставлены сами себе. Надо просчитать и попытаться найти финансовые возможности поддержать тех активных собственников, которые выбрали специальные счета, - отметил Геннадий Ягубов.

По мнению Людмилы Кузяковой, помимо устранения

возникшей социальной несправедливости, также необходимо отработать систему выставления счетов собственникам и установить для всех единую форму платежных документов.

В ходе дискуссии Валерий Черницов затронул тему работы с неплательщиками, которая вызывает немало вопросов, в том числе - кто и как будет осуществлять эти функции? Сергей Сауткин, Ольга Дроздова, Геннадий Ефимов, обратили внимание регионального оператора на необходимость размещения взносов в банках под выгодный процент, что по убеждению парламентариев, обеспечит их защиту от инфляции. А депутат Владимир Данилов считает, что главная задача «не заработать деньги, а сделать капитальный ремонт», чтобы люди видели работу регионального оператора.

В целом депутаты выделили ряд проблем, требующих оперативного решения и, возможно, корректировки регионального законодательства.

На совещании также рассматривался вопрос о проблемах начисления и оплаты населением услуг за электроснабжение на общедомовые нужды в многоквартирных домах. Было принято решение взять вопрос на контроль, чтобы не допустить возникновения социальной напряженности.



Молодёжь – самый надёжный кадровый потенциал края

Председатель комитета Думы края по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации Елена Бондаренко приняла участие в прошедшем на днях Кадровом Форуме.

Чтобы обсудить перспективы кадровой политики и приоритеты ее развития в регионе в Ставропольском государственном аграрном университете встретились специалисты краевого министерства труда и социальной защиты населения, министерства образования и молодежной политики края, руководители и ученые образо-

вательных учреждений, представители бизнес-сообщества, предприятий, компаний СКФО и ЮФО.

- Молодежь - главный заказчик достойного будущего, главный стратегический ресурс нашей страны, главная движущая сила в построении цивилизованного гражданского общества, - сказала депутат, - Позитивным примером может служить Молодежный парламент, представители которого эффективно работают в муниципальных, краевых и федеральных органах власти, в бизнесе и на производстве.

Примите поздравления

Уважаемого нашего руководителя, генерального директора ООО «Кавказ» Сергея Андреевича ШИРЯЕВА поздравляем с днём рождения!

Не все оценят труд ваш не из лёгких.
Поймут лишь те, кто сам трудился, не жалея сил,
Вам каждый день в любое время года
И радости, и беды приносит.
Спокойствие и равнодушие - не ваше,
По вашим судят все дела:
В беде вы людям подаёте руку,
А радость делите со всеми пополам.
Руководитель, наш коллега,
Живите долго, согревая всех теплом.
Есть сила свыше, все мы в это верим,
Пусть она щедро окружает вас добром!



Крепкого вам здоровья, мира и благополучия!
(№ 115) С уважением коллектив ООО «Кавказ»

Улыбнитесь!

Отец - сыну:
- После школы, сынок, будешь учиться в институте, получишь высшее образование.

- А что такое высшее образование? - спрашивает сын.
- Это то, - отвечает отец, - что в восьмидесятые годы прошлого века называлось средним.

Продукты, которые мы ели неправильно

Похудательные салаты лучше усваиваются с жирами

Листья салата (обычного листового, эндивия, рукколы, радичио и других) и сами по себе великолепное блюдо. Но лишь немногие знают, что добавление жира при употреблении салатной зелени не только делает блюдо вкуснее, но и способствует получению гораздо большей пользы из этих листочков. Лютеин, ликопен, бета-каротин и зеаксантин - все эти труднопроницаемые, но очень полезные вещества станут более полезными для нашего организма, поскольку проникать им в клетки станет легче.

Так что если вы добавите в салат немного орехов, авокадо или даже кусочки бекона, на фигуре это не скажется, а пользы добавит!

Выбираем горчицу

Какая лучше - семена белой горчицы, столовая в тубике, молотая, баварская сладкая или дижонская с зернышками, или, может, французская из черных семян? Видов горчицы в любом супермаркете масса.

Но самая полезная - из обычного горчичного порошка. Именно ему приписывают уникальные свойства в уменьшении воспалительных процессов, а также снижения риска возникновения некоторых видов рака. Все дело в полезном ингредиенте куркумине. Он не только дает желтой горчице свой цвет, но и все преимущества для здоровья.

Брокколи с перчиком

Казалось бы, все уши уже прожужжали с этим продуктом - вроде полезнее его и на свете нет. Это и про-

филактика некоторых видов рака молочной железы, рака кожи, рака яичников.

Но все зависит от того, как вы готовите брокколи. Если на пару, то молодцы. Именно такое приготовление для брокколи оптимально (причем время приготовления желательнее минимальное - не больше 5-6 минут). Сырая, правда, полезнее, поэтому по возможности старайтесь добавлять нежные соцветия в любые салаты.

Единственное но - уж больно «ватная» на вкус эта капуста. Так и хочется ее посолить или поперчить. И правильно! С солью, конечно, не стоит стараться. А вот добавление острого перца или других пряностей только увеличит противораковую мощь этого блюда.

WAFI корма для опороса: предстартеры и стартеры для поросят «WAFI пиглетс». ДОБАВКИ: ПОРКОН и ЗАМЕНИТЕЛЬ МОЛОКА СВИНОМАТКИ. Производство фирмы «WAFI» (Голландия) г. Новопавловск, тел. 8-906-479-26-71

ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА! Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края уведомляет арендаторов земельных участков, расположенных на территории муниципального образования города Новопавловска, об изменении кода бюджетной классификации в реквизитах для перечисления арендной платы. С 01 января 2015 года КБК 502 1 11 05013 13 0000 120. За информацией обращаться по адресу: город Новопавловск, улица Садовая, 142, телефон: 5-17-95»

ТОЛЬКО 21 и 22 марта 2x КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ С КЛЮЧАМИ 900 тысяч рублей* БРОНИРУЙ УЖЕ СЕЙЧАС! ТРЕТИЙ РИМ СТРОИТЕЛЬНАЯ ГРУППА WWW.TRETIY-RIM.RF (8652) 99-16-16

3 марта - день донора приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

УСТРАНЕНИЕ засоров канализации. Тел.: 8-962-013-79-45; 8-928-824-90-45

Помощь в получении кредита из первых рук: потребительского; авто; развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства (история значения не имеет). Круглосуточный тел: 7(903) 969-01-72.

Извещение 09.12.2013г. в 17.00 в здании администрации МО Зольский сельсовет состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:010407:367 по адресу: ст. Зольская, улица 30 лет Победы 49-А с вида разрешенного использования: «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для эксплуатации магазина».

ТЕПЛО ОКНО ОКНО 72 мм! 40% ДЕШЕВЛЕ г. Новопавловск ул. Кирово 45, bra-nataliya@yandex.ru тел. 8(962) 005-15-50, 8(87938) 5-11-51 ОКНО С ПРОФИЛЕМ 72 мм А ВОТ ТАКИ СТАЛО ДЕШЕВЛЕ!

ОКНА БЕРТА ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ СУПЕРСКИДОК - 30% С 5 по 28 февраля 2015 года на все изделия из профильной системы BERTA белого цвета будет предоставляться скидка 30%. Новопавловск (928) 963-73-53

Утерянный аттестат серии Б № 3426884 о среднем (общем) образовании, выданный 25.06.2005 года Орловским филиалом заочной школы Кировского района Ставропольского края на имя Масленова Ивана Алексеевича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. Продам ТРЁХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в г. Новопавловске, 2-й этаж, большой подвал, гараж. Цена договорная. Возможен использование материнского капитала. Телефон: 8(87938) 5-24-35, 8-961-445-22-94.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-694-74-00.

Погода Воскресенье +2...+8°C, пасмурно, небольшой дождь. Понедельник +2...+8°C, пасмурно. Вторник +3...+7°C, возможен небольшой дождь. Среда +3...+8°C, возможен дождь.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»... Адрес редакции г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4... Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА